

新聞稿

置富產業信託連續第二年獲《亞洲企業管治》雜誌評選為 「亞洲卓越企業管治公司」

2014 年 10 月 26 日。置富資產管理有限公司（作為置富產業信託（「置富產業信託」；香港聯交所：778；新交所：F25U）的管理人（「管理人」）欣然宣佈，置富產業信託於亞洲權威雜誌《亞洲企業管治》舉辦的 2014 年第十屆「亞洲企業管治表揚大獎」中再次獲選為「亞洲卓越企業管治公司」。這是置富產業信託連續第二年榮獲此殊榮，表揚其一直以來在履行最佳企業管治守則上所作出的承諾及努力。

管理人副行政總裁趙宇女士表示：「我們很高興連續第二年蟬聯此獎項，印證置富產業信託致力追求及維持最佳企業管治守則，以體現對透明度、問責性及誠信的承諾。無論在企業管治、投資者關係、社會責任及為基金單位持有人帶來最佳回報等各方面，我們都堅持全方位實現卓越的企業管理，因而贏得持份者的信心，並推動置富產業信託達致可持續增長。我們一直努力保持最高水平的企業管治，因為我們相信這是締造長遠成功的關鍵。」

置富產業信託是首家及唯一一家在香港及新加坡兩地交易所第一上市的房地產投資信託基金，一直遵從兩地交易所中較嚴格的監管條例，在若干情況下更超越上市公司需符合的一般規定。除了為基金單位持有人帶來持續的增長，置富產業信託同時一直分派 100% 的免稅收入，與基金單位持有人共享成果。

趙宇女士總結：「置富產業信託透過嚴格遵守監管法例及法則，全力促進及維持良好的企業管治。未來，我們會積極採取各項措施，透過增加透明度以提升公司的管治水平，務求提升基金單位持有人的長遠價值，並與持份者保持有效溝通，以贏取他們的長期信任。」

「亞洲企業管治表揚大獎」本年踏入第十屆，旨在透過嚴謹的投票及甄選過程，表揚於保障股東權益、披露及維持透明度、董事會與管理層操守、管理質素、合規、誠信及履行企業社會責任方面具有出色表現的企業。因此，獎項在過去十年對推動區內整體企業管治水平作出重要貢獻之餘，同時亦改善有關公司的業務模式、增長前景、財務表現及其在所屬行業內的相對地位。

- 完 -

新聞稿

相片說明



置富產業信託副行政總裁趙宇女士於「亞洲企業管治表揚大獎」頒獎禮接受「亞洲卓越企業管治公司」的殊榮。

新聞稿

關於置富產業信託

置富產業信託是一家房地產投資信託基金，由置富資產管理有限公司管理（作為置富產業信託的管理人）與 HSBC Institutional Trust Services (Singapore) Limited（作為置富產業信託的受託人）於 2003 年 7 月 4 日訂立的信託契約（經修訂）組成。置富產業信託於 2003 年 8 月 12 日及 2010 年 4 月 20 日分別在新加坡證券交易所有限公司（「新交所」）及香港聯合交易所有限公司上市。置富產業信託是亞洲首家跨境房地產投資信託基金及亦為首家持有香港資產的房地產投資信託基金。

置富產業信託目前在香港持有 17 個私人住宅屋苑零售物業。物業組合包括約 311 萬平方呎零售空間及 2,606 個車位。該等零售物業分別為置富第一城、置富嘉湖、馬鞍山廣場、都會駅、置富都會、麗城薈、華都大道、映灣薈、和富薈、銀禧薈、荃薈、青怡薈、盈暉薈、凱帆薈、城中薈、麗都大道及海韻大道。該等物業的租戶來自不同行業，包括超級市場、餐飲食肆、銀行、房地產代理及教育機構。詳情可登入 www.fortunereit.com。

關於置富資產管理有限公司, 管理人

置富資產管理有限公司為亞騰資產管理有限公司（「亞騰」）的全資附屬公司。亞騰為新交所主板上市之房地產基金管理公司。詳情可登入 www.ara-asia.com。

免責聲明

本新聞稿所示資料並不構成在香港、新加坡或在任何其他司法管轄區要約或邀請出售，或徵求他人提出要約或邀請以購買或認購置富產業信託的基金單位。

新聞及投資者垂詢

置富資產管理有限公司

趙宇
副行政總裁
justinachiu@ara.com.hk
+852 2169 0928

孔元真
投資及投資者關係總監
jennyhung@ara.com.hk
+852 2169 0928

縱橫財經公關顧問有限公司

吳燕霞
mandy.go@sprg.com.hk
+852 2864 4812

區美馨
maggie.au@sprg.com.hk
+852 2864 4815